
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 12-01-2009 ore 15:00

Consiglieri componenti la Commissione: Patrizio Berengo, Ivano Berto, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Tobia
Bressanello, Giuseppe Caccia, Giampietro Capogrosso, Felice Casson, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Danilo
Corrà, Paolino D'Anna, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Alessandro Maggioni, Alberto
Mazzonetto, Ezio Oliboni, Carlo Pagan, Giorgio Reato, Raffaele Speranzon, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Diego
Turchetto, Roberto Turetta, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Patrizio Berengo, Ivano Berto, Claudio Borghello, Tobia Bressanello, Giuseppe Caccia, Giampietro
Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Paolino D'Anna, Bruno Filippini, Alessandro Maggioni, Alberto
Mazzonetto, Ezio Oliboni, Giorgio Reato, Giuseppe Toso, Diego Turchetto, Roberto Turetta, Cesare Campa (sostituisce
Michele Zuin), Daniele Comerci (sostituisce Fabio Toffanin), Franco Conte (sostituisce Franco Ferrari), Bruno Lazzaro
(sostituisce Felice Casson), Jacopo Molina (sostituisce Danilo Corrà), Alfonso Saetta (sostituisce Raffaele Speranzon).

Altri presenti: Assessore Gianfranco Vecchiato, Assessore Enrico Mingardi, Assessore Michele Mognato, Direttore
Giovanni Battista Rudatis, Dirigente Oscar Girotto.

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione P.D. 2985 del 29/07/08 - "Approvazione progetto preliminare relativo a
'marciapiedi in via Ca' Rossa - 2° lotto - (C.I. 10400)', con contestuale adozione variante al PRG per apposizione del
vincolo preordinato all'esproprio (art. 19 DPR 327/2001)". Presa d'atto di non pervenute osservazioni e contestuale
approvazione.

 
La proposta di deliberazione è stata inviata in consiglio comunale per l'illustrazione.

 
Esame della proposta di deliberazione P.D. 3352 del 08/09/08 – Presa d’atto di non pervenute osservazioni e contestuale
approvazione della Variante al P.R.G. per apposizione del vincolo preordinato all’esproprio relativo al “Progetto definitivo
per il completamento della fognatura di tipo separato della zona di Trivignano – Bacino di Zelarino – Progetto 2° (C.I.
8256).

 
La proposta di deliberazione è stata inviata in consiglio comunale per l'illustrazione.

 
Esame della proposta di deliberazione 10. P.D. 2929 del 24/07/08 - Approvazione progetto preliminare per lavori di
rimodulazione sponde dei corsi d'acqua del Bosco denominato "Rabbino Adolfo Ottolenghi" con contestuale adozione
variante al PRG per apposizione del vincolo preordinato all'esproprio (art. 19 DPR 327/2001). Presa d'atto di non
pervenute osservazioni.

 
La proposta di deliberazione è stata inviata in consiglio comunale per l'illustrazione. 

Esame della proposta di deliberazione P.D. 2928 del 24/07/08 - Approvazione progetto preliminare per la realizzazione
dello scavo area umida Forte Cosenz, con contestuale adozione variante al PRG per apposizione del vincolo preordinato
all'esproprio (art. 19 D.P.R. 327/2001). Presa d'atto di non pervenute osservazioni.

 
La proposta di deliberazione è stata inviata in consiglio comunale per l'illustrazione. 
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